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Λευκάδα, 10 Απριλίου 2025  

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς: 

1. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και 

Οικονομικών  

κ. Κυριάκο Πιερρακάκη 

2. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών  

κ. Χρίστο Δήμα 

 

Θέμα: Παύση οδικών εργασιών στον άξονα Βόνιτσα-Λευκάδα και κατασκευής τμημάτων  

αγωγού ύδρευσης μήκους 5,5 χλμ, ο οποίος θα συνδεθεί με τον μεγάλο αγωγό  

ύδρευσης Πρέβεζας – Άρτας – Λευκάδας από τις πηγές Αγίου Γεωργίου Λούρου 

 

Κύριοι Υπουργοί, 

Εδώ και λίγες ημέρες, οι εργασίες για την κατασκευή του τμήματος Βόνιτσα-

Λευκάδα, ένα έργο που υλοποιείται από την «ΑΚΤΩΡ ΑΤΕ» έχουν σταματήσει διότι, 

σύμφωνα με την Α.Π.: 59978/04-04-25 επιστολή της Ε.Υ.Δ.Ε. Πελοποννήσου, Δυτ.Ελλάδας 

και Ιονίων Νήσων, με θέμα «Αποδοχή Ειδικής Δήλωσης Διακοπής Εργασιών» καθυστερούν 

πληρωμές συνολικού ύψους 3.070.898,06 ευρώ.  

Η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, με το Α.Π.:ΠΔΕ/ΔΑΠ/111939/1145, έχει ζητήσει από 

το Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών την αύξηση πιστώσεων για το δεύτερο 

τρίμηνο του 2025 για το εν λόγω έργο κατά το αντίστοιχο ποσό, προκειμένου να 

προχωρήσει η πληρωμή.  

Είναι απολύτως επιβεβλημένη η επανεκκίνηση των εργασιών ώστε να δοθούν 

σταδιακά τμήματά του στην κυκλοφορία και, σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα, να 

παραδοθεί ο δρόμος στο σύνολό του μέσα στο Καλοκαίρι.  

Επιπλέον, στο πλαίσιο της ίδιας σύμβασης κατασκευής του οδικού άξονα, 

προβλέπεται η κατασκευή τμημάτων αγωγού ύδρευσης μήκους 5,5 χιλιομέτρων από τη 

δεξαμενή Μεταξά στον Άγιο Νικόλαο μέχρι τον κόμβο της Πλαγιάς, ο οποίος αποτελεί τμήμα 

του μεγάλου αγωγού ύδρευσης Πρέβεζας – Άρτας – Λευκάδας που θα υδροδοτήσει τη 

Λευκάδα από τις πηγές Αγίου Γεωργίου Λούρου. Επομένως, συγχρόνως με το οδικό έργο 

πρέπει να κατασκευαστούν και τα τμήματα του αγωγού.   

Επειδή ο διπλός άξονας Βόνιτσα – Λευκάδα και Άκτιο – Άγιος Νικόλαος πρέπει να 

ολοκληρωθεί και να παραδοθεί στους πολίτες ώστε να διασφαλίζεται η ασφαλής και 

γρήγορη μετακίνηση από και προς το νησί μας, 
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Επειδή η συνέχιση των έργων στο διπλό άξονα σχετίζεται με την τοποθέτηση των 

τμημάτων του αγωγού ύδρευσης, μήκους 5,5 χιλιομέτρων, που στο μέλλον θα συνδεθεί και 

θα αποτελεί τμήμα του μεγάλου αγωγού ύδρευσης Πρέβεζας – Άρτας – Λευκάδας, ο οποίος 

θα λύσει μεγάλο μέρος των προβλημάτων με την υδροδότηση της Λευκάδας,  

Ερωτώνται οι κύριοι Υπουργοί: 

Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε προκειμένου να γίνουν οι αναγκαίες πληρωμές 

και να επανεκκινήσουν οι εργασίες στον άξονα Βόνιτσα – Λευκάδα, στο πλαίσιο του έργου 

«Κατασκευή - Αναβάθμιση οδικής σύνδεσης πόλης Λευκάδας με τον οδικό άξονα Άκτιο - 

Δυτικός Άξονας και κατασκευή του νέου αγωγού ύδρευσης Λευκάδας στα εμπλεκόμενα 

τμήματα»;  

 

  Ο ΕΡΩΤΩΝ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ 

 

  

   ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΑΒΒΑΔΑΣ 

 ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Ν. ΛΕΥΚΑΔΑΣ 
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